MAYOR'S PROCLAMATION DECLARING THE MONTH OF MAY 2025 AS ASIAN AMERICAN AND PACIFIC ISLANDER HERITAGE MONTH IN THE CITY OF PFLUGERVILLE

WHERAS, Asian American and Pacific Islander Heritage Month is observed during the month of May to recognize the contributions and influence of Asian American and Pacific Islander persons as part of the whole history, culture, and achievements of the United States, and

WHERAS, Asian American and Pacific Islander comprise many ethnicities and languages, and their many achievements embody the American experience. By recognizing the contribution and accomplishments of the Asian American and Pacific Islander men and women, we celebrate the importance of inclusion to building a brighter future; and

WHERAS, Asian American and Pacific Islander men and women are all leaders in all aspects of American life government and industry, science and medicine, the arts and armed forces, educations and sports; and

WHERAS, Asian American and Pacific Islander Month provides the opportunity to educate the public on the Asian Pacific role in American history, and the advancement of civil rights and equal opportunity for all people; and

WHERAS, The City of Pflugerville community has benefitted through the culture richness, diversity, and generosity of its local Asian American and Pacific Islanders.

NOW, THEREFORE, be it resolved that, I, Mayor Victor Gonzales, do hereby proclaim **May 2025 AS ASIAN AMERICAN AND PACIFIC ISLANDER HERITAGE MONTH** in the City of Pflugerville, Texas.

In Witness Thereof, I cause the Official Seal of the City of Pflugerville to be affixed this 22^{nd} day of April 2025.

Victor Gonzales, Mayor
Attest:
Trista Evans, City Secretary